

# Автобіографія

Я, Сергій Сергійович Ермаченко, народився [REDACTED]  
в місті [REDACTED], [REDACTED], Україна  
в сім'ї лікарів.

У 1974 р. закінчив середню школу № 8 м. Рущиця,  
Волинської обл., потім працював ентузіастом Рущицької  
універсальної кооперативи господарств.

У 1975 р. поступив до КДУ ім. Т.Г. Шевченка, м. Київ  
на факультет юридичних наук на спеціальність міжнародного  
відносин та міжнародного права, який закінчив у 1980 р.  
Здобув кваліфікацію юриста - міжнародника та  
професора - перекладача англійської мови (магістр).

Після закінчення університету працював у 1980-83 рр  
спів. методиском, інструктором м. Київ, спів. юристом куратором  
1-го КВО "Авторемонт" м. Київ. З 1983, до 1991 р  
працював на посадах державного арбітра Держарбітражу  
при Київському міському комітеті, державного арбітра  
Держарбітражу УРСР. В період 1991-1999 рр працював  
адвокатом Київської обласної коллегії адвокатів,  
президентом адвокатського об'єднання "Адвокатська  
фірма № 1" м. Київ.

У 1999-2007 рр займав посади судді, заступника,  
1-го заступника Голови арбітражного (господарського) суду  
м. Києва, 1-го заступника Голови Київського апеляційного  
господарського суду. У 2007-2008 рр займав посаду  
1-го заступника Голови ДПА України. З 2009 до  
2010 р працював суддею Київського апеляційного  
господарського суду. У квітні 2010 р. був обраний  
безпрокатою суддею Вищою адміністративного суду  
України, вийшов у відставку у квітні 2017 р.  
Судді всьмак обсяг роботи 28 років.

У червні 2021 р був призначений на посаду  
заступника директора департаменту - незалежний експерт  
представництва інтересів держави в суді Юридикального  
департаменту Державної митної служби України, як  
переможець конкурсу, де і працюю на теперешній час.

Маю науковий ступінь кандидата юридичних наук,  
вільно володію англійською мовою. Заклучений офіс  
України. Нагороджено орденом "За заслуги" III ст.,  
орденом Б. Яковича III ст., Грамотою Верховної  
Ради України, "За заслуги перед Українським народом",  
Почесною Грамотою Кабінета Міністрів України та  
іншими державними відзнаками.

Мої батьки померли, братів та сестер не маю.

Моє дружина, [REDACTED] р.н.,  
за раром і матеріалом, на теперешній час не працює.

Моє дитина, [REDACTED] р.к. працює  
всі посади помічника судді в Окружному адміністративному  
суді м. Києва, не одружена, проживає окремо.

Маю дружини - [REDACTED] р.н.  
пенсіонерка. Брат дружини - [REDACTED]

[REDACTED], підприємець, розлучений. Ні я, ні мої найближчі  
родичі з кримінальної відповідальності не притягалися.

Я зареєстрований за адресою: [REDACTED]

[REDACTED] фактично проживаю [REDACTED]

[REDACTED] [REDACTED]

Мій контактний номер - [REDACTED]

06.09.21.

[Signature]

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду судді Конституційного Суду України  
Островича Сергія Ернестовича

Усвідомлюючи значущість реформування судової системи України для побудови демократичного суспільства, забезпечення права кожної людини на справедливий суд, синтезуючи значний досвід, отриманий за час адвокатської діяльності, спрямованої на захист прав та інтересів громадян, та перебування на посаді професійного судді, метою якого є забезпечення верховенства права в державі, вважаю необхідним зазначити, що буду з повною відповідальністю, виважено та сумлінно ставитися до кожного питання, що впливатимуть з моїх повноважень, як судді Конституційного суду України.

Конституційний Суд України, що є органом конституційної юрисдикції, вирішує питання про відповідність Конституції України законів України та у передбачених Конституцією України випадках інших актів, здійснює офіційне тлумачення Конституції України, а також інші повноваження відповідно до Конституції України.

Високопрофесійний, справедливий і незалежний Конституційний Суд України дасть можливість Україні впевнено формувати громадянське суспільство, забезпечувати економічні надбання та інвестиційну привабливість держави Україна, гарантувати неухильність демократичного розвитку для подальшого руху по обраному народом України європейському шляху.

Саме тому, я прийняв рішення висунути свою кандидатуру на посаду судді Конституційного Суду України.

«6» 09 2021



С.Е. Острович